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Hidrantno omrežje v občini 
Laško
Pred leti smo v Laškem biltenu že pisali in opozarjali, da se hi-
dranti na javnem vodovodu v Občini Laško lahko uporabljajo 
le za namen zagotavljanja požarne varnosti. Kljub temu pa se 
ugotavlja, da se iz njih voda pogosto nekontrolirano toči tudi 
brez ustreznega dovoljenja. Zato temu ponovno namenjamo 
več pozornosti ter izvajamo informiranje in ozaveščanje obča-
nov, ki se morajo zavedati, da je vsakršen poseg v hidrantno 
omrežje nedovoljen in tudi tvegan, ne glede na to, kdo ga izva-
ja, saj s takim posegom lahko prihaja do poškodovanja elemen-
tov hidranta, kar posledično onemogoča ustrezno delovanje 
hidrantov, še posebej v primerih, ko pride do izrednih potreb 
in ko s takim dejanjem lahko ogrožamo ne le sebe, ampak tudi 
svoje najbližje, sosede in ostale občane.

Hidranti so namreč del javnih vodovodov, vgrajeni pa so na toč-
kah, kjer tehnični pogoji to omogočajo. Komunala Laško vsako 
leto z izbranim pooblaščencem izvaja redne letne preglede 
ustreznosti vseh hidrantov na javnih vodovodnih sistemih v 
občini Laško, saj smo skladno z zahtevami Uredbe o oskrbi s 
pitno vodo ter pravilnika o preizkušanju hidrantnih omrežij kot 
izvajalec dela gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v 
občini Laško dolžni vzdrževati tudi objekte in opremo javnega 
hidrantnega omrežja, priključenega na javni vodovod. Pri pre-
gledu se izmeri statični tlak, pretok ter vizualni pregled, izvede 
se izpiranje hidrantne mreže, po končanih delih pa se hidrante 
plombira. Podatke o pregledu se vnese v zapisnik o preizkuša-
nju. Vse ugotovljene nepravilnosti pa se ustrezno sanirajo.

Komunala Laško ponovno po-
ziva vse občane in ostale upo-
rabnike, da hidrante upora-
bljajo le v primeru požara ter 
o njihovi uporabi nemudoma 
obvestijo dežurnega delavca 
vodovoda s strani Komunale 
Laško preko mobilne telefon-
ske številke 051 614 501, ki 
bo po uporabi hidrant ponov-
no pregledal in nanj namestil 
ustrezno »plombo«, ki pred-
stavlja varovalko za večjo var-
nost.

Ivan Verbovšek

 

Zakonski roki za vgradnjo malih 
komunalnih čistilnih naprav 
(MKČN)
Na podlagi uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne 
vode (Uradni list RS, št. 98/15, 76/17, 81/19, 194/21, 44/22 – 
ZVO-2 in 21/25 – ZOPVOOV) povzemamo:
•	 Zagotavljanje individualnih ureditev za odvajanje in čiščenje 

komunalne odpadne vode iz objektov na območju izven 
meja aglomeracij, pri čemer so za obstoječe objekte določeni 
prehodni roki za prilagoditev predpisanim zahtevam (ob 
prvi rekonstrukciji objekta oziroma do 31. decembra 2025);
•	 V kolikor je bila stavba zgrajena pred 14. decembrom 

2002 in nima ustrezno urejenega čiščenja odpadnih 
voda (npr. greznica ni bila zgrajena po takratnih predpisih 
ali pa se odpadne vode spuščajo neposredno v okolje), 
mora lastnik zagotoviti ustrezno čiščenje odpadnih voda 
najkasneje do 31. decembra 2025.

•	 V kolikor ima stavba urejeno odvajanje odpadnih 
voda s pretočno greznico, ki je bila ob gradnji izvedena 
skladno s predpisi (to pomeni: trije prekati, ustrezen 
volumen in vodotesnost), potem ni potrebno takoj 
vgraditi MKČN. V tem primeru je rok za ureditev čiščenja 
šele ob prvi rekonstrukciji objekta, za katero je 
potrebno gradbeno dovoljenje.

•	 Zagotavljanje javne kanalizacije za odvajanje in čiščenje 
komunalne odpadne vode iz aglomeracij s skupno 
obremenitvijo, enako ali večjo od 500 PE in manjšo od 
2.000 PE, kjer se komunalna odpadna voda še ne odvaja v 
javno kanalizacijsko omrežje, je končni rok za zagotovitev 
vseh zahtev do 31. decembra 2027 (vmesni rok pa do 31. 
decembra 2025).

Ali se obstoječe greznice še lahko uporabljajo?

DA, vendar le, če ta greznica ustreza določenim pogojem 
(navedenim v nadaljevanju) in je nadgrajena z enoto za 
nadaljnje čiščenje, filtracijo ali infiltracijo, v skladu z zgoraj 
navedenimi standardi (SIST EN 12566-6, SIST EN 12566-5, SIST 
EN 12566-2).

Pretočna greznica mora ustrezati naslednjim pogojem:
•	 pri dimenzioniranju se upošteva dnevna količina komunalne 

odpadne vode, 150 l/osebo na dan, razen če gre za stavbo 
za kratkotrajno nastanitev brez restavracije ali drugo 
gostinsko stavbo za kratkotrajno nastanitev (npr. planinska 
koča, gorsko zavetišče ali dom ali lovska koča), kjer oskrba 
s pitno vodo iz javnega vodovoda ni zagotovljena in se 
upošteva dnevna količina komunalne odpadne vode 30 l/
osebo na dan;

•	 njena koristna prostornina znaša najmanj 2 m3 na osebo, 
razen če gre za stavbo za kratkotrajno nastanitev brez 
restavracije ali drugo gostinsko stavbo za kratkotrajno 
nastanitev (npr. planinska koča, gorsko zavetišče ali dom ali 
lovska koča), kjer oskrba s pitno vodo iz javnega vodovoda 
ni zagotovljena in njena koristna prostornina znaša najmanj 
0,5 m3 na osebo, vendar ne manj kot 6 m3;

•	 ima tri prekate, pri čemer prostornina prvega prekata 
dosega približno polovico celotne prostornine pretočne 
greznice;

•	 je izvedena tako, da je preprečeno puščanje ali uhajanje 
njene vsebine v okolje;

•	 je izvedena tako, da je zagotovljeno njeno odzračevanje in
•	 je zagotovljeno ravnanje z blatom v skladu z zakonodajo.

Bojana Mastnak

Obvestilo o delovanju zbirnega 
centra Strensko
Vse naše uporabnike obveščamo, da bo zbirni center 
Strensko ZAPRT za vse uporabnike v sredo, 24. in v sredo, 
31. decembra.

Dragica Landekar
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Izvajanje zimske službe 
Zimski meseci prinašajo sneg, led in zah-
tevne razmere na cestah, zato je dobro 
organizirana zimska služba ključna za 
varnost vseh udeležencev v prometu. 
Lahko rečemo »zimski izzivi«. Namen 
zimske službe je zagotoviti prevoznost 
cest v zimskem času ter zmanjšati ne-
varnost prometnih nesreč, poškodb in 
zastojev. S strokovnim pristopom, pra-
vočasnim ukrepanjem in sodobno me-
hanizacijo skrbimo, da so ceste čim bolj 
varne in prevozne tudi ob najzahtevnej-
ših vremenskih razmerah.

Komunala Laško v okviru rednega vzdrže-
vanja izvaja zimsko službo v obdobju od 
15. novembra 2025 do 15. marca 2026 
v skladu z vsakoletnim izvedbenim pla-
nom, ki se nahaja tudi na spletnih stra-
neh Komunale Laško (http://www.komu-
nala-lasko.si), ki je prav tako zadolžena 
za izvajanje zimske službe na cestah, ki 
jih upravljajo krajevne skupnosti. Sem 
sodijo javne poti, nekatere nekategorizi-
rane ceste ter gozdne ceste javnega po-
mena. Skupna dolžina vseh površin, ki 
jih je treba v zimskem času redno vzdr-
ževati, presega 430 kilometrov.

Zimska služba se na lokalnih cestah in 
javnih poteh večinoma izvaja v režiji Ko-
munale Laško z uporabo lastnih vozil in 
opreme ter deloma ob podpori podizva-
jalcev. Na cestah v upravljanju krajevnih 
skupnosti pa zimsko službo v večji meri 
izvajajo zunanji izvajalci in le deloma Ko-
munala Laško. 

Za nemoteno izvajanje zimske službe 
je v sezoni angažiranih več kot 30 vozil 
oziroma plužno-posipnih enot, v katerih 

Občani z veseljem 
sodelujejo pri 
praznični okrasitvi
Z vstopom v veseli, praznični december, 
je potrebno poskrbeti tudi za praznič-
no osvetlitev mesta. Pri tem vsako leto 
z velikim veseljem sodelujejo tudi naši 
občani, ki v ta namen darujejo smreke in 
smrečice iz svojih gozdov in vrtov, pred-
vsem tiste, ki jih želijo odstraniti iz var-
nostnih in drugih razlogov. Vsled tega se 
iskreno zahvaljujemo občanom, ki so le-
tos darovali in s tem pomagali pri izvedbi 
novoletne okrasitve. Zahvala gre Jožetu 
Ojsteršku iz Marija Gradca, Zlatku Kolar-
cu iz Žigona in družini Mencigar iz Harja.

Vsem se v našem imenu, kot tudi v ime-
nu Občine Laško, zahvaljujemo. Vse ob-
čane, ki v letošnjem letu pri tej akciji niso 
sodelovali, vabimo k sodelovanju v nas-
lednjem letu.

Marko Klinar

OTP banka prenovila 
poslovalnico v Laškem
OTP banka je v Laškem odprla prvo prenovljeno poslovalni-
co, zasnovano po sodobnih ESG-smernicah. Gre za začetek 
celovite prenove bančnih prostorov, ki bodo v prihodnje do-
stopnejši, bolj vključujoči in tehnološko naprednejši.

Prenova presega estetsko osvežitev in prinaša več zasebnosti, 
udobja in digitalne podpore. Prostor je zasnovan z mislijo na do-
stopnost za ranljive skupine: vključuje nižje bankomate, klančine, 
zvočne in taktilne oznake, Braillovo pisavo, slušne zanke ter asi-
stenco ob vhodu. 

Sodobni digitalni elementi, kot so tablični računalniki in LCD za-
sloni, obiskovalcem omogočajo hiter dostop do informacij, med-
tem ko panoramske fotografije Laškega ustvarjajo občutek do-
mačnosti. Poslovalnica ponuja tudi kotiček za otroke in udobne 
sedeže z brezžično povezavo. Prostor je odprt in prijeten, hkrati 
pa zasnovan tako, da omogoča intimnejšo in mirnejšo obravnavo. 

g o s p o d a r s t v og o s p o d a r s t v o

OTP banka s prenovami gradi odprte, vključujoče in digitalno pod-
prte odnose s svojimi strankami. Deset bančnikov bo v Laškem 
strankam ponujalo celovit nabor bančnih storitev, zavarovanj in 
naložb v sklade, z mislijo na prijetno in učinkovito uporabniško 
izkušnjo. 

Poslovalnice OTP banke s prenovo postajajo prave stične točke, 
ki so dostopne vsem in prepletajo lokalno identiteto, tehnologijo 
ter osebni pristop.

OTP Banka

poleg delavcev Komunale Laško sodelu-
jejo tudi zunanji izvajalci, s katerimi so 
pred pričetkom sezone sklenjene ustre-
zne izvajalske pogodbe.  

V času trajanja zimske službe je organizi-
rana služba dežurstva in pripravljenosti, 
izvajajo pa se tudi redno cestno-pre-
gledniške naloge, s katerimi se spremlja 
prevoznost, stanje cest in potrebe po 
posredovanju.

Za varno in učinkovito zimsko sezono je 
ključno tudi sodelovanje občanov, ki lah-
ko prispevajo k večji varnosti in pretoč-
nosti cest, še posebej pa tako, da:
•	 pravočasno odstranijo vozila z javnih 

površin in tako omogočijo neovirano 
pluženje,

•	 čistijo dostopne poti do svojih domov,
•	 uporabljajo zimske pnevmatike in pri-

lagajajo hitrost vožnje razmeram na 
cesti in

•	 upoštevajo obvestila in opozorila o 
zimskih razmerah.

Mojca Jezovšek


